



## ÅRSMÖTE 2023

Tid: 30.11.2023, kl. 18.00

Plats: Yttermalax Jaktstuga

Inleder årsmötet med en tyst minut för Per-Olof Svenss

### **§ 28 Mötet öppnades kl. 18.01**

Kommodoren hälsade alla välkomna

### **§ 29 Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Ordförande: Ralf Runonen

Sekreterare: Emma Svenss

### **§ 30 Val av två protokolljusterare som även fungerar som rösträknare vid eventuell omröstning**

1. Kjell Svenss

2. Åsa Runonen

### **§ 31 Konstatera mötets lagenlighet**

Mötet konstaterades vara lagenligt tillkallat, då ett personligt kallelsebrev har skickats ut till alla medlemmar

### **§ 32 Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 1.11.2022-31.10.2023**

Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen

### **§ 33 Bokslut för verksamhetsåret 1.11.2022-31.10.2023**

Kassören redovisade och förklarade bokslutets siffror.

### **§ 34 Revisionsberättelsen för verksamhetsåret 1.11.2022-31.10.2023 och fastställande av bokslut**

Kassören läste upp verksamhetsgranskningsberättelsen varefter årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för ovannämnda period

### **§ 35 Val av ny styrelse för verksamhetsåret 1.11.2023-31.10.2024**

1. Kommodor: Ralf Runonen
2. Vice Kommodor: Bernt Martin
3. Sekreterare: Emma Svenss
4. Skattmästare: Stefan Tuuvas



5. Ledamot: Johan Dahlgren
6. Ledamot: Jenna West
7. Ledamot: Jonas Överholm
8. Ledamot: Karl-Georg Revahl
9. Suppleant: Erik Svenns
10. Suppleant: Anna Norrgård

### **§ 36 Val av verksamhetsgranskare och dess suppleant**

Verksamhetsgranskare: Bodil Backman    Suppleant: Hans Köping  
Verksamhetsgranskare: Anna Nikus        Suppleant: Bengt Nyqvist

### **§ 37 Fastställande av medlems- och inskrivningsavgifter för 2024**

Medlemsavgift: 15€  
Inskrivningsavgift: 10€  
Molpe sjöräddning, sponsoring, 2€/medlem

### **§ 38 Verksamhetsprogram för 2024**

Styrelsen funderar på nästa styrelsemöte.

### **§ 39 Budgetförslag för 2024**

Stefan Tuuvas läste upp ett budgetförslag som liknar det årligen återkommande och budgetförslaget godkändes.

### **§ 40 Kommittéer:**

Byggansvarig:

Mathias Björkell  
Ove Lindberg  
Johan Björkell  
Jens Ahlskog

Remmarmästare:

Pontus Fredman

Tävlingskommittén:

Jonas Överholm  
Johan Pettersson  
Patrik Högfors  
Jenna West



---

Båtbesiktningmän:

Patrik Brolund  
Jonas Överholm  
Pontus Fredman  
Jim Storfors

Hamn och bevakning:

Filip Norrgård  
Ralf Runonen  
Jonas Överholm

**§ 41 Medlemskap i Segling och Båtsport i Finland**

Styrelsen kollar upp kostnader för att bli stödjande medlem och om kostnaderna känns rimliga blir Malax Navigationsklubb stödjande medlem.

**§ 42 Byte av bokföringsbyrå**

Styrelsen fixar att byta bokföringsbyrå.

**§ 43 Övriga ärenden**

Brygga vid utläggningsrampen ska göras ännu i vinter.  
Remmarområden och dess ansvarspersoner ska följas upp.

**§ 44 Mötet avslutades kl. 18.51**

Sekreterare

Ordförande

Protokolljusterare

Protokolljusterare



Årsmöte 30.11.2023, kl. 18.00

1	Roll Runonen	26
2	ÅSA RUNONEN	27
3	Jenna West	28
4	Janus Överholm	29
5	Emma Svens	30
6	Pontus Fridman	31
7	Anna Norrgård	32
8	Kjell Norrgård	33
9	Stefan Tuuva	34
10	Kjell Svens	35
11	Bernt Almqvist	36
12	Jens Ahlskog	37
13		38
14		39
15		40
16		41
17		42
18		43
19		44
20		45
21		46
22		47
23		48
24		49
25		50